                                                       Ю. П. Казаков. «ТИХОЕ УТРО». Тест
	Вариант 1.   Выполнил(а)______________________________

1. К какому жанру литературы относится «Тихое утро»: а) рассказ; б) воспоминания; в) эссе; г) очерк.

2. Слова: «Рассказы его обладают редкой способностью раскрываться всякий раз с новой, ещё неизведанной стороны…» сказаны: а) о Платонове; б) о Казакове; в) об Абрамове; г) о Твардовском.

3. Володя был родом: а) из Москвы; б) из Ленинграда; в) из Киева; г) из той же деревни, что и Яшка.

4. Во фразе: «В этом бочаге у нас никто не купается… Засасывает… Как ноги опустил вниз, так всё…»  –  используется: а) сравнение; б) метафора; в) гипербола; г) противопоставление.

5. Увидев, как Володя упал в воду, Яшка: а) прыгнул вслед за ним; б) испуганно попятился назад; в) закричал; г) бросил ему конец верёвки.


	Вариант 2.   Выполнил(а)______________________________

1. Кульминацией в произведении является: а) падение Володи в реку; б) спасение Яшкой Володи; в) поведение Володи после спасения; г) плач Яшки.

2. Яшка заплакал, потому что: а) пережил эмоциональное потрясение; б) понял, что мог утонуть; в) Володя его не поблагодарил; г) уплыла его удочка.

3. Подумайте, что бы могло произойти, если бы Яшка вовремя не задумался: а) обида на Володю; б) гордость от своего умения ловить рыбу; в) страх и сомнения при виде тонущего Володи; г) слёзы после спасения Володи.

4. Во фразе: «В этом бочаге у нас никто не купается… Засасывает… Как ноги опустил вниз, так всё…»  –  используется: а) сравнение; б) метафора; в) гипербола; г) противопоставление.

5. Увидев, как Володя упал в воду, Яшка: а) прыгнул вслед за ним; б) испуганно попятился назад; в) закричал; г) бросил ему конец верёвки.
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	Вариант 2.   Выполнил(а)______________________________

1. Кульминацией в произведении является: а) падение Володи в реку; б) спасение Яшкой Володи; в) поведение Володи после спасения; г) плач Яшки.
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ЭТАЛОН
1 вариант: 1А; 2Б; 3А4; 4В; 5Б. 2 вариант: 1Б; 2А; 3В; 4В; 5Б. 
